



ФИЛИ- ДАВЫДКОВО

**РЕШЕНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
СОБРАНИЯ ФИЛИ-
ДАВЫДКОВО № 1/5-МС
ОТ 24.01.06
О ВНЕСЕНИИ
ДОПОЛНЕНИЯ В СТ. 19,
П. 7, УСТАВА
ВНУТРИГОРОДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
ФИЛИ-ДАВЫДКОВО**

Во исполнение п. 1 решения муниципального Собрания Фили-Давыдково № 12/3-МС от 06.12.05 «О проекте Устава внутригородского образования Фили-Давыдково в городе Москве» в соответствии с Законом города Москвы № 56 от 06.11.02:

1. Дополнить статью 19 Устава внутригородского муниципального образования Фили-Давыдково частью 7 следующего содержания: «7. Руководитель муниципального образования возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на территории муниципального образования на постоянной основе».

2. Руководителю муниципалитета Фили-Давыдково Г. С. Осютиной опубликовать данное решение в муниципальных средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на руководителя муниципального образования А. М. Антипова.

Важная новость

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ

Обращаем внимание жителей Фили-Давыдково на то, что согласно Федеральному закону № 184-ФЗ от 26.12.05 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и некоторым законодательным актам Российской Федерации срок выбора управляющей организации собственниками помещений в многоквартирном доме продлен до 1 января 2007 года.

Уважаемые жители Фили-Давыдково!



Примите самые сердечные поздравления с приближающимся праздником — Днем защитника Отечества!

Этот праздник отмечается в каждой семье. Во все времена Россия славилась сильными и мужественными людьми, способными в трудную минуту встать на защиту Родины, заступиться за тех, кто нуждается в помощи. Защита Отечества, дома, семьи всегда была первым долгом мужчины. И этим, прежде всего, измерялись его достоинство и честь. Сила духа нашего на-

рода с особой убедительностью проявилась в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 годов. Миллионы достойных сынов и дочерей нашей Родины отдали самое дорогое — свою жизнь, защищая рубежи нашего Отечества, став примером героизма и любви к ближним.

Сегодня Вооруженные силы России — незыблемая основа государственной обороноспособности. Нынешние солдаты и офицеры призваны быть достойными высокого звания российского воина, хранить и приумножать славу наших предков. Во все времена в России военная служба была делом чести, школой мужества и верности долгу.

Дорогие жители Фили-Давыдково, разрешите накануне праздника пожелать всем мирного неба над головой, счастья, здоровья, благополучия вашим семьям, а подрастающему поколению — уверенности в будущем.

**Александр АНТИПОВ, руководитель
муниципального образования
Фили-Давыдково
Галина ОСЮТИНА, руководитель
муниципалитета Фили-Давыдково**

ДЕПУТАТЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ И ОБСУДИЛИ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

Первое в этом году муниципальное Собрание Фили-Давыдково состоялось 24 января 2006 г. Началось оно с обсуждения плана работы на I полугодие 2006 года. Депутаты отнеслись к этому вопросу очень ответственно, а потому в течение 6 месяцев им предстоит рассмотреть актуальные, затрагивающие интересы большинства жителей муниципального образования темы (см. с. 2).

Вторым на повестке дня стояло обсуждение итогов проведения призыва граждан на действительную военную службу в 2005 году. С информацией по этому

вопросу выступил председатель (резервного состава) призывной комиссии района Фили-Давыдково Олег Соловьев. В частности, он сообщил, что призыв проводился районной призывной комиссией в соответствии с действующим законодательством, ее состав утвержден распоряжением руководителя муниципалитета Фили-Давыдково. План по призыву граждан на действительную военную службу выполнен на 100 %. По итогам весеннего призыва наша призывная комиссия признана одной из лучших районных комиссий Москвы. На заседании была от-

мечена хорошая работа участковых и сотрудников патрульно-постовой службы по розыску и доставке лиц, уклоняющихся от призыва, а также ГУП ДЕЗ «Фили-Давыдково», обеспечивающее своевременную доставку повесток призывникам. Муниципалитетом совместно с управой района были организованы торжественные проводы призывников с вручением памятных подарков. Однако не все так хорошо, как хотелось бы. На территории Фили-Давыдково есть случаи уклонения от призыва. Военным комиссаром Кунцевского ОВК подготовлены и переданы дела для привлечения к уголовной ответственности уклоняющихся от военной службы призывников.

Окончание на с. 2

ДЕПУТАТЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ И ОБСУДИЛИ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

Окончание. Начало на с. 1

Признав работу по призыву граждан на военную службу в 2005 году положительной, депутаты внесли конкретные предложения по пропаганде службы в Вооруженных силах и ознакомлению с условиями прохождения службы тех, кто призван из Фили-Давыдково.

Третий рассмотренный в этот день вопрос был самым обширным. Обсуждался отчет о работе муниципалитета за 2005 год. Депутаты муниципального Собрания решили признать работу удовлетворительной и поручили руководителю муниципалитета Галине Осютиной обеспечить в 2006 году деятельность муниципалитета по основным направлениям в соответствии с принятыми планами. Надо особо отметить, что в прошлом году жители

муниципального образования всех возрастов принимали активное участие в организованных для них муниципалитетом мероприятиях к Дню города, Дню первокурсника, Дню учителя, Дню старшего поколения, в озеленении территории муниципального образования, в ежегодном фестивале «Золотая осень», спортивных праздниках «Семья-2005» и «Карапуз-2005» и многих других. Всего в прошлом году муниципалитетом проведено 34 культурно-массовых мероприятия. Значительная часть из них была посвящена прошедшему празднованию юбилея Победы.

Последний вопрос повестки дня — «О внесении изменений в Устав муниципального образования Фили-Давыдково» — решен положительно (см. с. 1).

Лариса РОМАНЦОВА

ПЛАН заседаний муниципального Собрания муниципального образования Фили- Давыдково на I полугодие 2006 года

Дата проведения заседания	Рассматриваемые вопросы
24.01.2006 г.	1. Утверждение плана работы муниципального Собрания на I полугодие 2006 года. 2. Об итогах проведения призыва граждан на действительную военную службу в 2005 году. 3. Отчет о работе муниципалитета Фили-Давыдково за 2005 год. 4. Разное.
14.02.2006 г.	1. О реконструкции квартала 69 района Фили-Давыдково. 2. Об организации физкультурно-спортивной и досуговой работы с населением района. 3. Об исполнении бюджета муниципального образования Фили-Давыдково за 2005 год. 4. Разное.
14.03.2006 г.	1. О состоянии и мерах профилактики по предотвращению террористических актов на территории муниципального образования. 2. О состоянии общественного порядка и мерах по укреплению общественной безопасности на территории муниципального образования. 3. Разное.
04.04.2006 г.	1. Об итогах выполнения программы «Мой двор, мой подъезд» в 2005 году и задачах на 2006 год. 2. О практике работы службы «одного окна» в управе района Фили-Давыдково. О перспективах организации электронного документооборота. 3. Разное.
16.05.2006 г.	1. Информация о развитии сети предприятий потребительского рынка, торговли и услуг населению. Об организации торговли для обеспечения социально незащищенных слоев населения. 2. Об организации летнего отдыха детей муниципального образования Фили-Давыдково. 3. Разное.
06.06.2006 г.	1. Информация о ходе подготовки учреждений образования к новому учебному году 2006/2007 гг. 2. Об информировании жителей муниципального образования о деятельности органов МСУ Фили-Давыдково. 3. Разное.

ИЗ ОТЧЕТА О РАБОТЕ МУНИЦИПАЛИТЕТА ФИЛИ- ДАВЫДКОВО ЗА 2005 ГОД

В 2005 году муниципалитетом выпущено 204 распоряжения руководителя по организационным вопросам, вопросам опеки и попечительства, защите имущественных прав несовершеннолетних, установлению опеки над недееспособными гражданами и другим вопросам, входящим в предмет ведения муниципалитета.

Муниципальное Собрание. За истекший период проведено 13 муниципальных Собраний, на которых рассмотрено 65 вопросов, а по ним приняты решения. Руководители и сотрудники муниципалитета принимали активное участие в работе комиссии муниципального Собрания, на которых предварительно обсуждались вопросы для дальнейшего вынесения на рассмотрение их всеми депутатами.

Опека и попечительство. В муниципалитете Фили-Давыдково на 1 января 2006 года на учете состоят 70 подопечных детей, в том числе получают денежные средства на содержание 64 человека, 65 детей находятся под опекой родственников, 5 — под опекой посторонних лиц.

В 2005 году приняты под опеку (попечительство) 19 детей, оставшихся без родительского попечения.

За 2005 год выявлены 13 детей, оставшихся без попечения родителей. Из них 7 детей помещены в детские дома на полное государственное обеспечение, 6 детей переданы под опеку родственников.

Временно помещались в приют для детей и подростков «Солнцево» 9 детей, оставшихся без родительского попечения и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Из них возвращены домой 2 ребенка, 4 помещены в детские дома, продолжают оставаться в приюте (в пределах шестимесячного срока) 3.

На выделенные муниципалитетом деньги были закуплены и вручены памятные подарки 13 опекае-

мым выпускникам, достигшим 18-летия.

Большую роль в активизации работы с детьми и подростками на территории муниципального образования сыграл организованный муниципалитетом семинар окружного значения «Проблемы за закрытой дверью. Выявить и помочь...». В нем приняли участие представители общественности (старшие по домам), ОВД «Фили-Давыдково», школ, дошкольных образовательных учреждений, учреждений здравоохранения, культуры и досуга, других окружных и районных организаций.

В 2005 году проведено 7 заседаний комиссии по охране прав детей, рассмотрено 12 вопросов. Предъявлено в суд на рассмотрение 10 исков о лишении (и ограничении) родительских прав 13 родителей в отношении 12 детей. Все дети после лишения родительских прав их родителей находятся на полном государственном обеспечении, окружены заботой и вниманием.

Дополнительные государственные полномочия. Трудовым кодексом РФ на органы местного самоуправления возложена функция оформления трудовых договоров, заключаемых работником с работодателем — физическим лицом. В 2005 году в муниципалитет представлено 25 договоров на регистрацию (3 работодателя — физические лица). Все договора зарегистрированы в соответствии с действующим законодательством.

Законами г. Москвы на органы местного самоуправления возложена функция согласующей организации, дающей свои заключения и предложения о намечаемом строительстве. Все поступившие вопросы рассматривались в рабочем порядке и выносились на рассмотрение постоянно действующей комиссии по строительству, благоустройству и развитию малого бизнеса, а также муниципального Собрания.



ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Приближается День защитника Отечества. Трудно описать словами, что чувствуют 23 февраля люди, которые защищали страну в годы войны или сейчас оберегают нашу мирную жизнь. Мы бесконечно благодарны российским воинам. Именно в преддверии этого праздника мне бы хотелось рассказать о том, что навсегда осталось в моем сердце.

Не так давно мы поздравляли воинов, защитивших наш любимый город Москву от фашистов во время Великой Отечественной войны. И вновь события тех лет всколыхнулись в памяти. Я был тогда совсем ребенком — маленьким москвичом, которого война застала в родном городе, и знал, что за мою жизнь, за жизни моих близких и знакомых сражаются настоящие воины. Постараясь в нескольких эпизодах передать атмосферу тех лет,

Наша семья проживала в многонаселенной коммунальной квартире в пятиэтажном доме. Я учился в расположенной рядом школе. Эту же школу перед самым началом войны закончила моя тетя. Прошло совсем немного времени, и я услышал, что ребята — ее одноклассники — ушли добровольцами на фронт. А тетя и ее подружки после окончания краткосрочных курсов по противовоздушной обороне стали во время налетов вражеской авиации дежурить на крышах зданий — тушили зажигательные бомбы. На крышах были емкости с водой и большие кучи песка. С помощью специальных щипцов «зажигалки» закапывали в песок. Помню, как я сразу зауважал вчерашних десятиклассниц, которым поручили такое ответственное и опасное дело. Мне они тогда казались очень взрослыми.

В подвале нашей школы оборудовали бомбоубежище. На перекрестках улиц, на стенах домов были вывешены указатели, показывающие кратчайший путь к ближайшему бомбоубежищу. Как сейчас помню первые налеты вражеской авиации на нашу Москву, мужество и героизм защитников города, проявленные при отражении налетов. Для того

чтобы затруднить полеты немецких самолетов, над городом каждый вечер в воздух поднимались аэростаты. Не раз мы, любопытные мальчишки, с большим интересом и замиранием сердца наблюдали за воздушными боями и радовались каждому сбитою фашисту. Тогда об опасности, о возможной гибели при бомбежке как-то не думалось. И только повзрослев, я понял, что остался жив благодаря нашим защитникам. Низкий им поклон за это.

Помнится, при очередном налете несколько фугасок попало в расположенный недалеко от нашего дома жилой массив и в склад готовой продукции завода «Каучук». До сих пор перед глазами стоит картина: черный дым вперемешку с яркими языками пламени...

Тяжело приходилось жителям Москвы в те годы. Газ в квартиры не подавался, и пищу готовили с помощью печек-буржеек. Большинство взрослых помимо основной работы трудились на строительстве оборонительных сооружений на ближних подступах к столице. Нередко мы с моей бабушкой ходили на мусорную свалку неподалеку от нашего дома. Сюда свозили отходы со

стройплощадок метрополитена, сооружение которого продолжалось и в военные годы. Нам иногда удавалось отыскать щепки, куски досок. Их мы использовали при растопке буржеек. На трудности редко жаловались, все верили в Победу и в лучшую жизнь.

После разгрома немецкой группировки войск под Сталинградом были доставлены в Москву военнопленные — немецкие солдаты и офицеры, которых провели по улицам столицы. Я наблюдал эту картину в районе площади Маяковского. Больше всего запомнились их понурые лица.

Навсегда осталось в памяти то майское утро, когда объявили об окончании войны. Мы с мамой отправились в ближайший к дому Усачевский рынок, купили цветов. А потом вручали их встречным военнослужащим и поздравляли с Победой. Запомнился на всю жизнь и салют Победы. В тот вечер я долго не отходил от окна, любовался салютом, подсвеченными прожекторами транспарантами и портретами руководителей государства, поднятыми на аэростах в небо Москвы. И в душе благодарил за этот день наших защитников.

Евгений БОГОМОЛОВ

ЗАЩИТИТЕ СЕБЯ И ДРУГИХ

Станция по борьбе с болезнями животных Западного округа (тел. **440-4275**) в целях предупреждения заболевания бешенством домашних любимцев предложила «Муниципальному вестнику Фили-Давыдково» напомнить жителям муниципального образования о существующей опасности.

Человек может заразиться бешенством только от больного животного через укус или попадание слюны на поврежденную кожу или слизистую оболочку.

Заблевание бешенством у разных видов животных протекает сходно. Различают буйное и тихое (паралитическое) течение болезни. Собаки при буйном течении вначале угнетены, сторонятся людей или, наоборот, слишком оживлены и ласковы. Затем появляется повышенная реактивность на раздражители, поведение становится неадекватным (едят несъедобные предметы). Развивается паралич мышц глотки (животное отказывается от корма, питья, голос становится хриплым, появляется слюнотечение). Далее развивается агрессия — животное старается убежать, на-

падает на встречных. При тихом течении преобладают депрессия, паралич нижней челюсти, глотки и задних конечностей. Слюнотечение — обильное. Собака как бы подавилась костью. Она спокойна, узнает хозяина. У кошек преобладает буйная форма.

Развившееся заболевание у людей и животных приводит к их гибели. Если больное животное покусало человека, то спасти может только проведение вакцинации по специальной схеме. Но сделать это надо как можно быстрее с момента укуса. Пострадавший должен немедленно обратиться в ближайший травматологический пункт. А владелец животного обязан представить его на осмотр специалистам Государственной ветеринарной службы дважды — сразу после укуса и десять дней спустя.

Владельцам собак необходимо помнить, что прививать своих любимцев против бешенства следует ежегодно. Это относится не только к собакам, но и к кошкам, которых вы выпускаете на улицу или вывозите на дачу, — прививки надо делать и им. Для профилактики болезни применяются отечественные и



импортные вакцины, обладающие высокой иммунизирующей активностью и практически не дающие осложнений. А если вы потрогали чужую собаку или кошку, основательно вымойте руки теплым мыльным раствором.

Прививки животным можно сделать в любом лечебно-профилактическом подразделении Государственной ветеринарной службы Москвы или в специально организуемых при ДЕЗх прививочных пунктах, а также в частных клиниках, имеющих соглашение с Объединением ветеринарии города Москвы. Этим вы защитите себя и других!



Погода в день поездки была прекрасной. Именно про такую погоду сказал А. С. Пушкин: «Мороз и солнце — день чудесный!» Это позволило экскурсантам сделать остановку на Поклонной горе и окунуться в атмосферу праздника. Здесь было много гуля-

«ПУСТЬ НОВЫЙ ГОД НАЧНЕТСЯ С КРАСОТЫ»

Так называлась автобусная экскурсия, подаренная подопечным ПНИ № 4 муниципалитетом Фили-Давыдково к двум самым радостным и светлым праздникам — Новому году и Рождеству.

ющих москвичей и гостей столицы, звучала музыка, был установлен самый большой в Москве Дед Мороз. А еще — веселые снеговвики, ледяные фигуры и фото на память.

В ходе экскурсии по праздничной столице путешественники узнали, что обычай праздновать Новый год 1 января был введен на Руси Петром I, елки в домах стали устанавливать в 40-х годах XIX в., первую елку установили в Благородном собрании в 1851 году.

На улицах и площадях Москвы мы увидели много разнообразно оборудованных и ук-

рашенных елок с огоньками и без, со звездами, шарами, игрушками в виде зверей, с гирляндами... Экскурсия была продолжительной. Мы побывали на Манежной площади, стояли на «нулевой» отметке, прошли через Иверские ворота, услышали рассказ экскурсовода о достопримечательностях Красной площади, которая в вечернем наряде была особенно впечатляющей. А почему Красная — значит, красивая!

Поскольку приближалось Рождество, один из самых больших и значительных праздников русской право-

славной церкви, мы поехали в храм Христа Спасителя, поставили свечи в память об умерших и за здоровье живых родных и близких. Нам очень повезло — в эти дни в нижнем храме Христа Спасителя проходила необыкновенная выставка, которая называлась «Вертеп». Она рассказала нам об истории возникновения праздника Рождества, о традициях, с ним связанных, об угощениях, выпечке, которая подается в само Рождество и последующие 12 дней, называемые Святками.

Эта экскурсия, подаренная и проведенная с любовью, долго будет согревать сердца и души тех, кто особенно в этом нуждается.

Светлана ПАВЛИЧЕНКО

ЦСО ПОМОЖЕТ

Для любого человека нет большей ценности, чем здоровье. Вспомните мудрое изречение: «Здоровому человеку нужно все, весь мир, больному — одно здоровье».

Отделение социальной реабилитации инвалидов ГУ ЦСО «Фили-Давыдково» оказывает квалифицированную помощь инвалидам трудоспособного возраста, проживающим на территории Западного округа. Методы и формы реабилитации направлены на устранение ограничений жизнедеятельности, восстановление личностного и социального статуса инвалида. Тому, кто стал инвалидом, в отделении помогут адаптироваться к новым условиям в семье, обществе, обрести веру в свои силы. Здесь вы получите комплексную реабилитацию с применением новейших методик по физиотерапии, психотерапии, фитотерапии, цветотерапии, музыкотерапии, ЛФК, обучению саморегуляции. У нас проводятся интересные социально-культурные мероприятия, работают клубы: спортивный, «Творческое самовыражение», «Духовное возрождение», «Любители природы», «Гурман».

Мы ждем вас! Каждый из нас может стать хозяином своего здоровья, ведь «желание — это множество возможностей, а нежелание — множество причин!».

Кроме того, наше отделение дневного пребывания приглашает малоимущих одиноких и одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов. В отделении организовано горячее питание (обед), проводятся экскурсии, концертные программы, встречи с поэтами и артистами, организуется посещение музеев, театров, культурных центров, есть оздоровительная программа, организованная работа кружков и клубов по интересам.

Наш адрес: ул. Артамонова, д. 6, корп. 2. Телефоны отделения социальной реабилитации инвалидов: **443-9502, 440-0060**. Часы приема — с 10.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья. Телефон отделения дневного пребывания **444-6245**.

ЖДЕМ ВАС!

Центр духовного возрождения «Знамя» приглашает к сотрудничеству школы, библиотеки, клубы, советы ветеранов и другие организации для проведения разнообразных многопрофильных пешеходных и автобусных экскурсий (история района, Западного округа, Москвы, Подмосковья), массовых мероприятий: дворовые и школьные праздники (последний звонок, выпускной вечер), юбилейные исторические даты, круглые столы и исторические чтения для преподавателей истории и краеведения. Кроме того, мы проводим обучение пользования компьютером детей и взрослых (дворовый компьютерный клуб).

Справки по телефонам: **449-0504, 440-8585**.

Зона безопасности

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ВАШ УЧАСТКОВЫЙ



Мы продолжаем представлять участковых уполномоченных района Фили-Давыдково.

Алексей Владимирович МАКСИМОВ

Должность: участковый уполномоченный.

Звание: лейтенант милиции.

Комната приема: участковый пункт милиции № 2 ОВД «Фили-Давыдково», ул. Кастанаевская, д. 27, корп. 4.

Телефон 146-9100.

Обслуживаемая территория: ул. Пивченкова, д. 1 (корп. 1, 2, 3), д. 2; ул. Герасима Курина, д. 4 (корп. 1, 2, 3, 4), д. 6 (корп. 1, 2), д. 8 (корп. 1, 2, 3, 4), д. 10 (корп. 1, 2, 3), д. 12 (корп. 1, 2, 3), д. 14 (корп. 1, 2, 3).

Прием населения: понедельник, вторник, четверг, суббота — с 16.00 до 18.00; среда, пятница — с 18.00 до 20.00.

ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: ул. Удальцова, г. 48
 Телефон редакции: 431-9161
 Реклама: 431-3196, 431-9811
 E-mail: press-centr@col.ru



Ответственный за выпуск от муниципалитета Олег СОЛОВЬЕВ

Редактор Лариса РОМАНЦОВА
 Верстка Любовь ШУШПАНОВА

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции: (095) 431-9161, 431-9160, 431-9171

Учредитель — муниципалитет района Фили-Давыдково
 Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на ОИД «Медиа-пресса»
 Подписано в печать 08.02.06
 Тираж 33 500 экз.
 Зак. № 690091
 Распространяется бесплатно